

# 立杆画线练倒库 小区竟有“练车场”

■驾校:广场是我们租用的 ■小区管理者:没出租,也没收租金



□记者 高亚恒 文/图

近日,家住古城乡龙祥小区的王女士拨打本报热线称,他们小区的广场是小孩子玩耍的地方,最近却有人带着驾校的学员在里面练车。

“在这儿学开车实在太危险了!这种做法不仅占用了广场,还存在很大安全隐患。”王女士说。

## 现场:“练车场”紧挨农贸市场

26日上午,记者来到位于龙祥小区中心位置的广场后发现,这个长方形的广场长约70米、宽约20米,广场东南角被铁丝网隔开,成了一个独立的篮球场。

除篮球场外,该广场的其他地方都铺有地砖,四周没有设置防护栏。广场边有个农贸市场,许多卖菜的小贩在广场四周的人行道上席地而坐。

广场两侧,分别立着三根白色杆子,两辆车牌号为“豫C3789学”、“豫C2562学”的白色轿车正绕着杆子练习倒库,除一名教练外,两辆车上共有4名学员。在广场里的红色遮阳伞下,还有几名学员在等着练车。(上图)

## 驾校:广场是租下来练车用的

随后,记者以想学开车为由,向驾校工作人员李女士了解相关情况。

据李女士介绍,为方便新区学员学习开车,洛阳钰龙驾驶员培训学校将此广场租了下来,供学员练车用。

李女士拿着两张刚填好的报名表对记者说,目前,共有十几名学员在此学车,这里配备了1名教练和两辆汽车。随着学员人数的

增多,他们还将增加教练和车辆的数量。

一对在广场旁卖青菜的夫妇表示,从10多天前开始,每天早上八九点到下午四点半,都有人在这个广场上练车。练车的都是学员,他们练车的位置距人行道只有十多米。

“真怕他们刹不住!”这对夫妇说。

## 古城乡:广场没出租,也没收租金

昨日下午,古城乡政府一副乡长告诉记者,龙祥小区的居民大多是范滩村和西洋屯村的村民,目前由各村进行管理。

针对驾校交纳租金一事,范滩村和西洋屯村的负责人都说他们没有将广场租给驾校,更没收过租金。

“该广场是龙祥小区的公共场所,驾校的做法已影响到居民们的正常生活。”古城乡一负责人表示,他们已联系相关部门解决此事,还居民一个安全的广场。

## 交管局:一经查实,会对其进行处罚

“在小区广场上练车显然不合适。”昨日下午,市交管局驾培科负责人说,驾校属于专业培训学校,国家相关部门对其选址及必要设施等,都有严格规定。

该负责人说,机动车教练场是为培训机动车驾驶员而提供的专用训练场地,地面坡度、面积大小、训练道路的设计、停车场设置等,都要符合规定。另外,为确保附近群众的安全,教练场应用围墙或天然屏障进行封闭,车辆、行人只能通过专人看守的通行口进出。

最后,该负责人表示,对那些违规操作的驾校,一经查实,市交管局会联系相关单位按照规定对其进行处罚,甚至予以取缔。

## 暑假治鼻炎 迎接新学年

□建海

鼻塞、鼻痒、流涕……这些鼻炎症状总会悄悄缠上不少人。近日,到医院就诊的鼻炎患者明显多了起来。

不少人认为鼻炎是小病,不治也罢。其实,慢性鼻炎会导致一系列健康问题,一定要早发现、早治疗。

进入暑假以来,鼻内窥镜微创技术治疗各种鼻炎的信息受到许多家长朋友的关注。笔者日前在解放军第534医院3楼耳鼻喉诊疗中心看到,初中生小玉在父母的陪伴下,正在等候进行过敏性鼻炎的微创消融治疗。虽然一旁的父母看起来有点紧张,但小玉看起来非常轻松。

笔者问小玉为什么不害怕,小玉回答说,她身边有两个同学在这里做了微创消融治疗,大家都说没什么特别的感觉,很快就会好,所以就不怕了。小玉旁边还有一位高中生,他是自己来复诊的,一个星期前,他在这

里做了鼻中隔矫正术。

据了解,解放军第534医院大力引进了国际领先的耳鼻喉尖端科技,为每一种鼻炎找到了行之有效的规范诊疗方法。如10分钟了断过敏性鼻炎的筛前神经阻断术、20分钟快速“温柔”磨削鼻息肉、30分钟轻松解决鼻窦炎等40余项微创技术。微创手术无痛、恢复快,不影响学习、工作,能为患者带来更多的安全保障,受到患者朋友的一致称赞。

目前,该院正在举办“暑假治鼻炎,迎接新学年”专家会诊活动。即日起至8月31日会诊期间,来院治疗患者均可享受以下优惠:免收专家挂号费、会诊费;常规检查费全免;鼻内窥镜检查半价优惠;鼻窦炎低温等离子消融治疗费半价优惠。

为确保本次会诊活动有序进行,该院每天都会安排多名耳鼻咽喉专家亲诊,并开通咨询热线65180599,学生和家可提前预约。

# 980元买的“纪念银条”含银量鉴定为“零”

电视购物:买的太冲动,卖的大忽悠

□记者 姜春晖 通讯员 梁晓刚

最近,各类纪念品卖得很火,一些不法分子趁机打起了主意。他们以收藏协会、党校等名义推销假冒伪劣纪念品,让不少市民“中招”,郭先生便是其中之一。

5月27日,看了电视上的购物广告后,郭先生以980元的价格邮购了一套“主题纪念银条”。

“收到货后,我打开一看,发现所谓的‘银条’就是5枚‘银币’!做工非常粗糙。”郭先生说,这套“银币”金玉其外败絮其中——包装异常精美,“银币”的制作工艺却相当粗糙,部分“银币”的边缘竟呈锯齿状!

为了辨别这些“银币”的真伪,郭先生来到我市某珠宝店。鉴定结果令他大吃一惊——这些“银币”的含银量几乎为零!

6月23日,郭先生到古城派出所报案。昨日上午,记者见到了这套由5枚条形“银币”组成的“主题纪念银条”。

“银币”的规格为30×78毫米,每枚重50克,面值10元。“银币”上雕刻有天安门图案的浮雕。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间:  
周一至周五上午9:00-11:00

▶ 领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

另外,这套“主题纪念银条”还有收藏证书——一张过塑小卡片,上面写着“上海造币厂铸造、中国人民银行发行”。

“虽然很像银制品,但这些‘银币’的含银量几乎为零!”古城派出所治安大队一中队民警提醒,市民购买各类纪念品时一定要通过正规渠道,不要轻易相信广告;电视购物、送货上门、电话推销的贵重物品,最好别买,否则就会因小失大。

**看本地信息 只上洛阳网**

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十二年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量0万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最专业,最权威。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网络理事单位。

广告咨询电话: 65233610 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼